

**Mátra vadregényes tájain:
Kékestető, Recsk és Sirok**
2022. október 1. (szombat)

2022. október 1-jén (szombaton) 5:30-kor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Kirándulásunk első megállója Magyarország és a Mátra legmagasabb pontja az 1014 méteres Kékestető. A tévétoronyban található zárt körpresszóhoz lifttel jutunk fel. A fölötté lévő szabad kilátóból, tiszta időben gyönyörű körpanoráma tárul elénk: a Mátra hegyvidékén túl a tőle déli irányban elterülő Alföld, kelet felé a Bükk, nyugatról a Cserhát lankái, észak felé a Karancs-Medves tájain túl akár a Magas-Tátra csúcsai is felismerhetőek. Kávézási lehetőség a presszóban. Utána Recskre látogatunk el. A Rákosi-érában, 1950 októbere és 1953 ősze között, az Államvédelmi Hatóság (ÁVH) által működtetett kényszermunkatábor volt. A mintegy 100 kisebb-nagyobb internáló- és munkatábor közül a leghírhedtebb. A „magyar Gulag”. 1996-ban avatták fel a Recski Nemzeti Emlékparkot, amely a hírhedt recski kényszermunkatábor volt rabjainak állít emléket. Megtekintjük az őrtornyot, a rabok elszállásolására épített barakkot, valamint a tábor szögesdrótkerítésének egy részét. Ezután tovább folytatjuk utunkat keleti irányba. Felkeressük a siroki várat, amely a Mátra legnagyobb, legjelentősebb váromja a festői környezetben, egy meredek vulkáni csúcson magasodik. A romjaiban is lenyűgöző vár a 294 m magas Vár-hegy riolittufakúpján épült. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Akciós ár: 18.000,-/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezető költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza a tárlatvezetések díját, a belépők árát és az utasbiztosítás díját.

Belépők:

Kékestető tévétorony kilátó: felnőtt belépő 1.000,-/fő, gyermek (14 éves kor alatt) 800,-/fő.

Recski Nemzeti Emlékpark: egységesen 500,-/fő.

Siroki vár: felnőtt 2.000,-/fő, kedvezményes 1.000,-/fő. 70 éves életkor felett ingyenes.

Belépő díjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen és Makón.

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében fizetéskor lehet a helyet lefoglalni.

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!